
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

   Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 163                                                                                                                                                          Θεσσαλονίκη, 3 Δεκεμβρίου 2004 

Αρ. Σελίδων:   1         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ: 

«ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 

 
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΓΑΛΛΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ: 
Οι Ασφαλιστικές Εταιρίες των «κουτόφραγκων» έστειλαν επιστολές σε όσους ασφαλίζουν αυτοκίνητα και 

ανήγγειλαν την από 1 Νοεμβρίου 2004 μείωση των ασφαλίστρων μέχρι και 6%, επειδή από τη μείωση των 
τροχαίων ατυχημάτων ωφελήθηκαν οικονομικά οι Ασφαλιστικές Εταιρίες και αυτή η ωφέλεια μεταφέρεται 
στους συντελεστές, που είναι οι ασφαλιζόμενοι Γάλλοι πολίτες.  

ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΛΛΑΔΑ ΤΩΝ ΒΟΡΕΙΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ: 
Οι επίσημες Αρχές, αρμόδιες για τη συγκράτηση του πληθωρισμού και την προστασία των οικονομικών 

συμφερόντων των Πολιτών, «εν χορδαίας και οργάνοις», εξαγγέλλουν αυξήσεις ασφαλίστρων αυτοκινήτων, 
αποσιωπώντας ότι οι Ιδιωτικές Ασφαλιστικές Εταιρίες, τουλάχιστον της Θεσσαλονίκης, όπου το κόστος 
λειτουργίας είναι χαμηλότερο της Αθήνας και του εξωτερικού, όχι μόνον αυξήσεις δεν εξαγγέλλουν αλλά, 
αντίθετα, προσφέρουν μειώσεις ασφαλίστρων μέχρι 25%!!». 

 

[Πιστή μετάφραση από το Γαλλικό πρωτότυπο κείμενο] 

 
 

GMF. Ασφαλώς ανθρώπινα 
 
 
 

Αγαπητέ Ασφαλισμένε,  
Η συμπεριφορά των Γάλλων στους δρόμους άλλαξε. Η τεχνολογία στην υπηρεσία της πρόληψης και της 

οδικής ασφάλειας έχει γίνει πιο αποτελεσματική. Πολλές οι προσπάθειες για αποτελέσματα αντικειμενικά θετικά. Τελικά: Τα 
τροχαία ατυχήματα και οι ζημίες αυτοκινήτων μειώθηκαν αισθητά το 2004. 

Είναι ένα πολύ καλό νέο, με δύο πτυχές. 
Κατ΄ αρχήν, την ανθρώπινη: Οι δρόμοι έχουν γίνει πιο σίγουροι, η συμπεριφορά των οδηγών πιο 

υπεύθυνη και έτσι αποφεύγονται οι τραγωδίες.  
Έπειτα, την οικονομική: Λιγότερες ζημίες σημαίνει λιγότερα έξοδα, χάρη, κυρίως, στην καλή 

συμπεριφορά του συνόλου των ασφαλισμένων της GMF. Πιστοί στην ασφαλιστική πολιτική μας της αμοιβαιότητας, 
προσφέρουμε άμεσα και συγκεκριμένα ωφελήματα προς τους ασφαλισμένους μας, χάρη σ΄ αυτά τα καλά αποτελέσματα.  

Αποφασίσαμε λοιπόν: 
                                - Να ευεργετήσουμε τους ασφαλισμένους μας με μία ειδική έκπτωση του 2%, 4% ή 6% επί των 
ασφαλίστρων του αυτοκινήτου τους για το έτος 2004. Θα υπολογισθεί με βάση τα χρόνια ασφάλισης στη GMF και θα 
εκπέσει αυτόματα από τις ανανεώσεις αυτοκινήτου 2005. Έτσι, ένας μεγάλος αριθμός ασφαλισμένων μας θα μπορέσει να 
επωφεληθεί με το μέγιστο της έκπτωσης, δηλαδή 6% και να ανταμειφθεί για την εμπιστοσύνη του.  
                               - Και επιπλέον, να μειώσουμε τα ασφάλιστρά μας αυτοκινήτου χωρίς αναμονή. Από την 1η 
Νοεμβρίου 2004, όλοι οι ασφαλισμένοι μας θα δουν τα ασφάλιστρά τους να μειώνονται (εκτός βέβαια αν έχουν τροποποιήσει 
το ασφαλιστήριό τους ή είχαν ζημίες). Αυτή η μείωση μπορεί να φτάσει μέχρι και 4%. 

Αυτό το διπλό μέτρο αποτελεί μέρος των ασφαλιστικών μας αξιών αμοιβαιότητας: Εμείς δηλαδή να 
λαμβάνουμε υπόψη μας τις προσπάθειές σας και να παρακινούμε εσάς να τις συνεχίζετε.  

Με την ευκαιρία αυτής της επιστολής, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την πίστη και εμπιστοσύνη σας 
και παρακαλώ να δεχθείτε, αγαπητέ Ασφαλισμένε, την έκφραση των συναισθημάτων μου αμοιβαιότητας. 

                                                                                                                      Thierry Derez 
                                                                                                        Πρόεδρος - Γενικός Διευθυντής 


